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Jméno autora:  Michaela  P o k o r n á 

Název práce: Faktory utvářející osobnostně vztahovou stránku prostředí třídy ZŠ     

Téma práce: je aktuální, souvisí s oborem a v literatuře je zpracováno částečně 

Struktura práce: je promyšlená, logická (prvá kapitola je věnována prostředí školní třídy a tvoří 

jádro teoretické části, druhá přináší charakteristiku žáků 2. st. ZŠ a ve třetí je prezentováno vlastní 

šetření).  

Práce je zaměřena: teoreticko empiricky 

Jazyková a stylistická úroveň práce: vcelku dobrá, vyhovuje požadavkům 

Rozsah práce: průměrný (42 stran textu) 

Použitá literatura: aktuální, svědčí o důkladném přístupu k tématu 

Počet uváděných titulů: je přiměřený (38) a obsahuje i prameny zahraniční!    

Citace v textu: přiměřená a správně používaná  

Formální stránka práce: odpovídá požadavkům (drobné překlepy)         

Využitelnost pro praxi: obsah práce nabízí využití, autorka by se k tomu mohla konkrétně vyjádřit. 

Cíl práce: je formulován v úvodu práce poněkud úzce (charakterizovat faktory utváření 

osobnostně vztahové stránky prostředí školní třídy) a koresponduje s cílem empirické části. Lze 

konstatovat, že byl splněn. 

Empirická část: Zahrnuje výzkum sociálně psychického klimatu na ZŠ (102 respondentů ze škol 

městských a 104 z venkovských).  Autorka formuluje 3 hypotézy. Při jejich verifikaci konfrontuje 

svoje výsledky s výsledky jiných výzkumů a bylo by dobře tyto výsledky také uvést jako východiska 

pro jejich formulaci. 

Úroveň práce: naznačuje, že diplomantka pracovala se značným zaujetím tématem a odpovídá 

požadavkům kladeným na diplomové práce. 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

Autorka přistupovala ke psaní diplomové práce zodpovědně, pracovala samostatně a práci podle potřeby 

konzultovala.  Prokazuje, že dokáže pracovat s prameny, prezentuje i vlastní myšlenky. 

Hypotéza druhá se nepotvrdila a výsledky jsou v rozporu s výsledkem jiného uváděného výzkumu. Jak 

to vysvětlit?  
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